



УКРАЇНА

ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

22
від листопада 2016 року

№ *891*

**Про відзначення
з нагоди професійного свята –
Дня місцевого самоврядування**

Керуючись п.4 власних повноважень ст. 28 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Положенням про Почесну грамоту та Подяку Лозівської міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету 27.12.2011 року № 1099, Програмою відзначення міжнародних, державних і професійних свят, пам'ятних дат, історичних подій, які мають загальнодержавне та регіональне значення, ювілеїв і вшанування пам'яті видатних людей м. Лозова на 2016 рік, затвердженої рішенням Лозівської міської ради Харківської області від 24.09.2015 року № 1473, враховуючи подання секретаря міської ради Коби С.О., керуючої справами виконавчого комітету Шульгінової Л.А., начальника відділу «ЦНАП» Степанової О.В., начальника УЖКГБ Залізінського О.М., начальника відділу з питань діловодства та звернень громадян Прасол О.О., начальника відділу з бухгалтерського обліку та звітності Голуб Л.П., начальника управління у справах молоді та спорту Загамули О.М., начальника управління праці та соціального захисту населення Кіпкало В.В., Панютинського селищного голови Корпана О.П. та з нагоди професійного свята – Дня місцевого самоврядування, виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Нагородити Почесними грамотами та відзначити Подяками Лозівської міської ради представників місцевого самоврядування (додаток 1).
2. Нагородити Дипломами переможців міського конкурсу «Кращий працівник місцевого самоврядування», відділів та управлінь Лозівської міської ради (додаток 2).
3. Виділити кошти для преміювання переможців міського конкурсу «Кращий працівник місцевого самоврядування» в сумі 1388,00 грн. (з нарахуваннями).
4. Виділити кошти для придбання кошика квітів в сумі 1000,00 гривень.
5. Фінансовому управлінню Лозівської міської ради (Мосенцева Т.С.) профінансувати відділ з бухгалтерського обліку та звітності апарату виконавчого комітету (Голуб Л.П.) на суму 2389,00 грн. (в т.ч. 1,00 грн – відсотки банку) за рахунок коштів, передбачених Програмою відзначення міжнародних, державних і професійних свят, пам'ятних дат, історичних подій, які мають загальнодержавне та регіональне значення, ювілеїв і вшанування пам'яті видатних людей м. Лозова на 2016 рік.
6. Організаційному відділу апарату виконавчого комітету (Третяк І.Б.) забезпечити виготовлення та вручення Почесних грамот, Подяк та Дипломів.
7. Контроль за виконанням рішення покласти керуючу справами виконавчого комітету Шульгінову Л.А.

Міський голова

Третяк, 2-32-70 *IT*

С.В.Зеленський

Т.С.Мосенцева
Л.П.Голуб
Д.Ю. Івченко

Додаток 1

до рішення виконкому

від 2.11. 2016 року № 891

СПИСОК

для нагородження Почесними грамотами
та відзначення Подяками міської ради
з нагоди професійного свята - Дня місцевого самоврядування

№	П.І.Б. працівника	Посада	Відзнака
1	Буць Галина Миколаївна	Головний спеціаліст відділу з бухгалтерського обліку та звітності	Почесна грамота
2	Войцехович Сергій Роланович	Депутат міської ради	Почесна грамота
3	Гуляєва Тетяна Анатоліївна	Спеціаліст I категорії служби у справах дітей апарату виконавчого комітету Панютинської селищної ради	Почесна грамота
4	Кахасв Сергій Володимирович	Головний спеціаліст відділу з питань діловодства та звернень громадян	Почесна грамота
5	Мельникова Вікторія Миколаївна	Головний спеціаліст відділу з питань фізичної культури та спорту управління у справах молоді та спорту	Почесна грамота
6	Петренко Світлана Іванівна	Заступник Панютинського селищного голови	Почесна грамота
7	Спичак Оксана Олексіївна	Головний спеціаліст відділу юридичної та кадрової роботи управління праці та соціального захисту населення	Почесна грамота
8	Сулова Катерина Львівна	Начальник відділу виплати соціальних допомог управління праці та соціального захисту населення	Почесна грамота
9	Бахмач Клавдія Борисівна	Голова квартального комітету №17	Подяка
10	Лукашенко Наталія Олександрівна	Депутат міської ради	Подяка

11	Нараган Катерина Володимирівна	Адміністратор відділу «ЦНАП»	Подяка
12	Николенко Ніна Миколаївна	Голова квартального комітету №47	Подяка
13	Степанова Ольга Василівна	Начальник відділу «ЦНАП»	Подяка
14	Стусенко Дмитро Сергійович	Депутат міської ради	Подяка
15	Тимченко Євген Вікторович	Головний спеціаліст сектору містобудування та архітектури відділу містобудування, архітектури та земельних відносин	Подяка
16	Шевченко Лариса Леонідівна	Голова ОСББ «1-24» та «1-20»	Подяка

**Керуюча справами
виконавчого комітету**



Л.А.Шульгінова

Третяк І.Б.



Додаток 2

до рішення виконкому

від _____ 2016 року № _____

СПИСОК
переможців міського конкурсу
«Кращий працівник місцевого самоврядування»

№	П.І.Б. працівника	Посада	Відзнака	Премія
1	Гадяцька Світлана Володимирівна	Начальник відділу реформування та юридичного супроводу управління житлово-комунального господарства Лозівської міської ради	Диплом переможця за I місце	625,00 грн.
2.	Акопян Світлана Дмитрівна	Головний спеціаліст відділу з питань управління персоналом та служби в органах місцевого самоврядування Лозівської міської ради	Диплом лауреата за II місце	375,00 грн.
3.	Артюшенко Наталія Миколаївна	Головний спеціаліст організаційного відділу апарату виконавчого комітету Лозівської міської ради	Диплом лауреата за III місце	250,00 грн.

Керуюча справами
виконавчого комітету



Л.А.Шульгінова

Третяк І.Б.

